Тема  уроку: Основи проектної діяльності
Мета уроку: ознайомити учнів з етапами проектування та методом комбінування.
                         Формувати вміння та навички виявляти кращі ознаки у моделях-аналогах та використовувати їх для створення нової моделі.
                         Ознайомити учнів з основними джерелами інформації.

                         Розвивати уміння аналізувати та співставляти.

                          Виховувати самостійність, повагу до людей творчих професій, наполегливість.
Обладнання: комп’ютер, ілюстрації, зразки виробів.

Хід уроку
І. Організаційний момент.

1. Створення позитивного емоційного настрою «Напуття»

Бажаю усім, щоб до кожного з вас
Завітало натхнення сьогодні у клас

І збудило бажання здобути знання,

Щоб потім життям ви не йшли навмання.

Щоб вам захотілось новеньке пізнати,

Самим научитись та інших навчати.

ІІ. Актуалізація опорних знань.
«Мікрофон»

1. Чи доводилося вам у житті зустрітися  з різними проектами? Назвіть їх.
2. Що називаємо проектом?

3. Чи виконували проекти?

4. З чого ви починали свою роботу?

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.


У засобах масової інформації ми часто зустрічаємося з різними видами проектів: «Зірка плюс Зірка», «Україна має талант», «Майданс» тощо.
ІV. Повідомлення теми уроку, визначення завдань і мети уроку.

Знати: етапи проектно-технологічної діяльності і метод комбінування, основні джерела інформації.
Уміти: виконати дослідження за моделями-аналогами, виявити кращі ознаки, використати їх для створення ескізу майбутнього виробу.
V. Вивчення нового матеріалу.

5.1 Етапи проектно-технологічної діяльності.


Створення будь якого виробу чи об’єкта розпочинається із творчого задуму. Конструктор, уявляє образ виробу, який буде виготовлятися і переносить свій задум на папір у вигляді рисунка – ескізу, що супроводжується технічним описом: матеріалу особливості будови, форма, колір, розміри. Такий процес називають проектуванням.

Проектування – кинутий уперед задум – процес створення проекту майбутнього об’єкта та  його виготовлення.


Проектування виробу складається з чотирьох етапів:
	Організаційно підготовчий 
	Конструкторський 
	Технологічний 
	Заключний 

	
	
	
	

	Вибір об’єкта проектування

Формування вимог до виробу

Складання плану 

виготовлення майбутнього 

виробу


	Складання ескізу
Виконання креслення

Добір інструментів

Виготовлення викрійок

Економічне обгрунтування
	Виготовлення виробу
Оцінювання якості готового виробу
	Само оцінювання
Аналіз підсумків

Захист проекту


5.2. Інформаційні джерела та пошук інформації.

Гра «Склади прислів’я з поданих слів»

На дошці написані слова

· Ластівка, соловей, день, а кінчає, починає.
· Багато, той, знає, читає, багато, хто.

· Годує, а, лінь, праця, марнує.

· Чорна, білий, родить, земля, хліб.

Зачитати прислів’я, яке відносять до пошуку інформації.
Багато той знає, хто багато читає.

· Про яке джерело інформації в ньому йдеться?
Робота з підручником, ст. 182. Опрацюйте текст і дайте відповідь на запитання.


Що називаємо інформацією (Визначення)


Що є джерелом інформації?

Інформація – визначення – це теоретичні відомості, які отримує людина у результаті сприйняття, аналізу та переробки будь-яких повідомлень.


Для розв’язання поставленої проблеми, для отримання  відомостей додаткових ми використовуємо усі види інформації.



5.3 Метод комбінування.

Одним із засобів проектування для створення нових об’єктів є метод комбінування.
Комбінування – у перекладі з латинської означає об’єднання, поєднання.


Суть методу полягає в поєднанні у новоствореному виробі елементи інших виробів.


Робота з підручником ст.. 180, мал. 248, 249.


У роботі конструкторів, художників-модельєрів метод комбінування є незмінним. Розробляючи нові вироби ретельно вивчають подібні конструкції, які існували раніше. Виробляють найкращі ознаки виробів і створюють нову конструкцію.


Підручник ст.. 181, мал. 250.


Базова модель – форма виробу яку використовують для розробки ряду нових виробів.


Виріб, створений на основі базової, але відрізняється формою деталей чи оздобленням, називають виробом-аналогом.

Під час пошуку моделей-аналогів досліджується велика кількість інформаційних джерел, щоб вибрати бажану форму, оздоблення, кольорову гаму і створити модель, що поєднує ці ознаки.

· Людина якої професії створює новий виріб?


Отже, ми ознайомимся з одним із методів проектування – методом комбінування. Цей метод є основним при створенні нових виробів: одягу, автомобілів, меблів.

У нових моделях одягу, наприклад поєднують ті деталі і оздоблення, які застосовувалися раніше.


Наприклад, у новій моделі сукні може бути колір чи кишеня, які були популярні багато років тому.


Щоб відчути себе в ролі дизайнера який створює нову модель одягу ми виконаємо практичну роботу. Завдання практичної роботи -  створити модель фартуха для хатніх робіт з використанням методу комбінування.


Фартух захищає одяг від забруднення і за призначенням може бути робочим домашнім одягом а також виробничим. Одним із обов’язкових елементів фартуха є наявність кишені.

VІ. Практична робота.


Для виконання практичної роботи об’єднаємося в групи.


Створення моделі фартуха з використанням методу комбінування.

Інструменти, матеріали, обладнання: аркуш паперу, олівці, лінійка, ілюстрації виробів, зразки готових виробів.

Послідовність виконання

1. Ознайомитися з виробами-аналогами, роздивитися їх уважно, проаналізувати і заповнити таблицю 1.
2. Знайти відмінності у моделях.
3. Використовуючи одну із базових форм (півкруг, прямокутник) вибрати кращі, на ваш погляд, ознаки фартуха.
4. Створити нову модель, використовуючи ці ознаки.
5. Виконати ескіз моделі.
6. Представити результати роботи.
6.1 Створення творчих груп, роз приділення ролей між собою.

6.2 Повторення правил організації робочого місця та санітарно-гігієнічні вимоги під час виконання завдань практичної роботи.

1. Тримай робоче місце в чистоті.
2. Виконуй роботу уважно, не поспішаючи.
3. Інструменти та обладнання зберігай у призначеному для цього місці.
6.3.Звіт про виконання практичної роботи.

6.4. Оцінювання результатів практичної роботи.

VІІ. Рефлексія.
1. Чи досягли поставленої мети?

2. Чи виникали труднощі у вас під час уроку?

3. Що нового для себе ви дізналися на уроці?

4. З якою метою ви виконували практичну роботу?

VІІІ. Домашнє завдання.

Взяти з собою зошит.

ІХ. Прибирання робочих місць.
Людина
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